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Svätej Terézie Benedikty od Kríža,
panny a mučenice, patrónky Európy
 
Edita Steinová sa narodila 12. októbra 1891 vo Vroclavi
ako  dcéra  židovských  rodičov.  Študovala  filozofiu  a  dlhý
čas  sa  pritom venovala  hľadaniu  pravdy,  kým nenašla
vieru  v  Boha.  Potom  vstúpila  do  katolíckej  Cirkvi.
Pokrstená bola 1. januára 1922. Od toho času slúžila Bohu
ako učiteľka a venovala sa literárnej tvorbe. Keď ju roku
1933 v Kolíne prijali medzi sestry karmelitánky, žiadala si
meno  Terézia  Benedikta  od  Kríža.  Svoj  život  zasvätila
židovskému  a  nemeckému  ľudu.  Pre  prenasledovanie
Židov opustila  nemeckú vlasť  a  31.  decembra 1938 ju
prijali  do kláštora karmelitánok v Echte (Holandsko).  2.
augusta roku 1942 ju predstavitelia vtedajšej hrôzovlády v
Nemecku chytili  a odvliekli do koncentračného tábora v
Osvienčime (Poľsko) určeného na vykynoženie Židov. Tam
ju kruto usmrtili v plynovej komore.
Pápež Ján Pavol II.  ju apoštolským listom Spolupatrónky
Európy  (Spes  aedificandi)  z  1.  októbra  1999  spolu  so
svätou  Katarínou  Sienskou  a  svätou  Brigitou  Švédskou
vyhlásil za spolupatrónku Európy.

Modlime sa:
Bože našich otcov,
ty si svätú mučenicu Teréziu Benediktu
priviedol k poznaniu tvojho ukrižovaného Syna
a jeho nasledovaniu až na smrť;
daj, aby na jej príhovor
všetci ľudia spoznali Krista, Spasiteľa,
a skrze neho raz večne hľadeli na teba.
Lebo on je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.
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JEHO PRÍBEH (9. august 2024)
#222 MNOHÍ PROROCI A KRÁLI CHCELI VIDIEŤ,
ČO VIDÍTE VY (Lk 10, 23 – 24)

Evanjelium
Potom  sa  obrátil  osobitne  k  učeníkom  a  povedal:
„Blahoslavené oči, ktoré vidia, čo vidíte vy. Lebo hovorím
vám: Mnohí proroci a králi chceli vidieť, čo vidíte vy, ale
nevideli, a počuť, čo vy počúvate, ale nepočuli.“

Zamyslenie
Ježiš,  náš Pán,  nazval  svojich učeníkov blahoslavenými,
lebo videli jeho činy a počuli jeho slová... Oproti tým, čo po
tomto všetkom iba túžili, boli zaiste vo veľkej výhode. A čo
by povedal nám? Asi to, čo Tomášovi: Blahoslavenejší tí,
čo  nevideli,  ale  uverili...  Prostredníctvom jeho evanjelia
denne naň hľadíme, denne ho počúvame, denne sa na
vlastné oči presviedčame, čo spôsobuje svojím slovom a
svojou milosťou vo svete, ktorý by bez jeho prítomnosti a
bez jeho pôsobenia bol určite už dávno zhnil. Ak napriek
tomuto  všetkému  žijeme  ešte  v  určitej  nude,  ak  nám
chýba blažená radosť,  ktorou má oplývať každý Kristov
učeník, chyba bude v tom, že málo sledujeme, čo Ježiš
koná, a slabo počúvame, čo pre našu spásu hovorí. Nie je
možné sledovať  jeho  pôsobenie  vo  svete  cez  Cirkev  a
nebyť pritom naplnený stálou radosťou.

Modlime sa:
Pane Ježišu, tebe dal Otec všetko. Okrem iného aj naše
srdcia, ktoré sú však ešte stále také chladné voči tebe.
Chceme, aby ti patrili čím prv a čím opravdivejšie. Preto ťa
prosíme, upevni našu vieru, aby sme pomocou nej všetko
poznávali  a  skusovali,  čo  nám hovoríš  a  čo  kvôli  nám
robíš,  a mali  sme aj  my tú radosť,  v ktorej  každý tvoj
opravdivý učeník žije i umiera.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
...Liturgický  kalendár  na  tento  deň
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